

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖北版 | 第719期 | 2023年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

炼功二十天 七旬农妇肺癌病症消失

【明慧网】我是辽宁农村老年妇女，今年七十二岁，文化少，不识字。二零一七年六月，我感觉身体难受，实在承受不了，就到当地医院去检查，被确诊为肺癌。之后，我被转院去中国医科大学附属第一医院（简称沈阳医大），检查结果还是肺癌，医生建议做手术治疗。当时侄女不同意在沈阳医大做手术，侄女说，癌症应该去沈阳肿瘤医院做手术。

然后，我就去了沈阳肿瘤医院检查，还是确诊为肺癌。医生依据CT拍片结果研究后，说因为身体虚弱和年龄太大，不能做手术，建议保守治疗。当时，我就住在沈阳的儿子家，每天靠吃药维持。吃的药是一百元钱一片，一个月得三千多元钱，这种药吃了一年多，花了很多钱。

一开始吃药、治疗，还有点效果，时间长了也没什么效果，病情越来越重。最后，身体虚弱得有半个月不能吃饭了，身体极度消瘦。

治疗期间，三个月复查一次。在二零一九年，也就是最后到沈阳医大复查后，医生告诉说：“癌细胞已经扩散了，没药可以医治了，

回家准备后事吧。”我想，这下完了，只能回家等死了！也不能在儿子家等死，只能回农村老家等死。

老家的亲属是修炼法轮大法的，她来沈阳接我回老家。当时我生活不能自理，我没回到自己家，我俩直接就回到了这位修炼法轮大法的亲属家。其他亲戚不敢接收我，怕死在他们家里。当时我就说：这次我要不死，就炼法轮功。

我发出的这一念是真心的。回到亲属家的当天晚上，法轮功学员在他们家学习法轮功的主要著作《转法轮》，我当时只能躺着听他们读书学法。

他们学完法以后，我对亲属说：我饿了（当时我已经半个多月不吃不喝了），亲属立即给我熬了小米粥和鸡蛋，我吃了鸡蛋和小米粥。

第二天，我就能坐着听他们读书了，又听大法师父的讲法录音。三天后，我就能跟着他们炼功了，身体明显好转，身体一天比一天好转。

在亲属家住了二十天，病症全消失了。我能做饭了。到了腊月二十八，我就回到了自己的家，每天都去亲属家学习法轮大法的书，并



一名西人在读法轮大法书籍

坚持炼功。现在已三年多过去了。

这三年多，我不吃药，不打针，身体好好的，身体无病一身轻，什么活都能干了。我原本认不了几个字，随着不断地学习大法书籍，神奇的是大法书里的字，我几乎全都认识了，现在我自己能读《转法轮》了。

我感恩法轮大法救了我的命，感恩师父让我知道了当人的真正目的是为了修炼返回自己的天国世界。

我真心希望中国人都能了解法轮大法真相，看看大法弟子送到你面前的真相材料，诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”，退出中共的党、团、队组织，抹去兽印，平安吉祥！文 / 辽宁农村妇女口述 大法弟子整理◇

法轮功简介

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



湖北法轮功学员陕富荣遭枉判四年 被迫害双目失明

【明慧网】湖北省襄阳市老河口市法轮功学员陕富荣二零二一年一月五日在谷城县传播法轮功真相时被绑架、非法关押在谷城县看守所，之后信息全无。现得知，陕富荣已被秘密判刑四年，被非法关押在湖北省荆门市沙洋县范家台监狱，而且已经被迫害致双目失明。

陕富荣，男，现年 58 岁，家住襄阳市老河口市，原湖北省江山机械厂护卫队员。陕富荣因坚持信仰真、善、忍，被中共迫害得家破人亡。他曾多次被绑架，被囚在看守所、洗脑班、劳教所、监狱近十年，遭受非人折磨，几近丧命。在残酷迫害中，他妻子被迫离婚，家中唯一相依为命 86 岁的老母亲，因儿子再次被绑架忧虑万分，于二零二二年底去世，临终也没能见上儿子一面。

以下是陕富荣历年遭中共迫害事实简述：

一九九九年十月底，陕富荣去北京高检上访为法轮功鸣冤被绑架，被老河口驻京办事处关押，被襄樊驻京办事处关押，被老河口公安局江山公安处警察夏启贤、马万斌、刘淑敏等押回老河口市，非法关押在老河口第一看守所直到二零零零年新年前才放回。非法关押期间，他遭江山公安处马万斌、文红等人刑讯逼供。

二零零零年六月二十八日，他坐火车去北京上访，在河南新乡被拦截下车，随后被江山公安处的夏启贤、刘淑敏，马文斌等截回老河口市第一看守所非法关押，被非法关押 40 余天，罚款 5500 元。

二零零一年新年前，陕富荣因要去北京上访，被非法关押在单位值班室十余天，期间遭刑讯逼供。

二零零一年四月十三日，他被江山公安处警察薛仁山、马万斌及交洪山嘴派出所警察绑架、非法关

押在老河口第一看守所，三个月后被劫持到襄樊劳教所非法劳教。教所狱警为逼迫陕富荣放弃信仰，对他进行强制洗脑、体罚，逼迫看污蔑法轮功的录像，逼迫写放弃信仰的保证书，夏天不让挂蚊帐让蚊子咬，体罚双手摸脚尖挺直站，恶徒对他拳打脚踢，用塑料管抽打，拿皮鞋后跟打头，并被迫做奴工，搬地砖、挖地基等，至二零零二年十月二十二日结束非法劳教，共被非法劳教一年三个月。

二零一五年十二月七日，陕富荣因控告中共魔头江泽民迫害法轮功被警察绑架，后被非法判刑四年。二零一九年出狱，并被江山机械厂非法开除。

二零二一年一月五日，陕富荣在襄阳谷城县传播法轮功真相再次被绑架，后被秘密非法判刑四年，目前被非法关押在湖北省范家台监狱，已被迫害致双目失明。◇

传避疫良方 湖北范金和遭枉判一年

【明慧网】湖北省安陆市法轮功学员范金和于二零二三年二月被警察绑架，七月三日被安陆市法院非法判刑一年。

范金和先生是安陆市政府机关公务员。一九九六年开始修炼法轮功，按照真善忍的标准要求自己，看淡名利，在工作中两袖清风，从不贪占钱财、利益。在家庭中，任劳任怨，孝敬父母，呵护家人。在社会上，与人为善，乐于助人，是一个有口皆碑，道德高尚的好人。

二零二二年十二月底，中国大陆疫情凶猛，几乎家家、人人染疫，造成众多生命死亡。善良的范金和（范金禾）传播避疫良方，在外粘贴真相不干胶，告诉民众九字真言“法轮大法好，真善忍好”是救命的灵丹妙药，诚心诵念会远离灾难，是救人于水火的法宝。如此善举却遭中共警察绑架、构陷。

二零二三年一月二十五日，安陆府城派出所警察闯到范金和家非法搜家，说是监控摄像头拍到他粘贴不干胶。范金和当天不在家，警察将他的私人电脑、打印机、不干胶等搜走。第二天一月二十六日，范金和被安陆国保警察绑架，被处以治安管理拘留十五天。

二零二三年二月十日，范金和又被非法刑事拘留十五天。二月二十四日，安陆市公安局对范金和下非法逮捕令，并与安陆市检察院构陷，以所谓“阻碍法律实施罪”对他进行非法起诉。二零二三年六月二十日，安陆市法院非法庭审范金和，七月三日对他非法判刑一年。

范金和因坚持真、善、忍信仰，多年前就遭到中共的迫害。二零零零年十月，他上访为法轮大法鸣冤而被绑架，遭非法拘留后，被劫持到沙洋劳教所非法劳教两年。

湖北各地新闻简讯

湖北云梦两法轮功学员遭绑架

7月7日，云梦县城关的女法轮功学员刘巧云和李玉兰在街上讲真相劝三退，被不明真相的人诬告。她们路过云梦城关派出所时，被警察绑架到派出所非法审讯。强行采血、照相，逼她们在讯问笔录上签字。李玉兰被非法抄家。

湖北咸宁温泉法轮功学员陈建平被警察入室绑架

湖北咸宁温泉法轮功学员陈建平被当地警察入室绑架，已有一个多星期。详情待查。

武汉市江岸区芦晋被非法拘留

武汉市江岸区法轮功学员芦晋，7月8日，在汉口一大型超市给一学生讲真相时，被不明真相的学生录音，并恶意举报，后被江汉区公安分局警察绑架到新华派出所，并于当晚被劫持到江汉区拘留所，非法拘留十五天。◇